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Ams: q
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2012 22:25:44

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.08.2012 09:17:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/268215/answer/268227




- HE NOJI2KHA BEICEBATHCA B YPOT€HUTAJIBHEIX ITOCEBaX BOO6U.I€. BriBaeT, 4TO TedeHne MOOaBIsaeT ONuH
MHKPOOPTraHKU3M U Ha 1it minman BBRICTYIIQ€T JIpyTOI;I, KOTOpBII7I OBIIT IMogaBJIss€M IIE€PBEIM. JleuuThCs HAMO
O6H3aTeHBHO, COT'JIaCHO PEe3yNnbTaTaM YyYyBCTBUTEJIbBHOCTH.



